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WENEZUELA – KOLUMBIA – EKWADOR

 !"#$%&%#$%&'()*)+$,-.,,$(/)0123$*3$4&5*)627$8$9316(38)+:$*3$*&8;<$5+1-
<)*347$8$=(>?=)$@$A1(;$653*&8)627$B1)5)6C$D)183;6:$2&E&$8)*';F$#$%&'()*)+$
,G."-$4H'&83*)+$8$I31;J7F$I1(+183$513*(;5&83F$#$%&'()*)+$ ,.--$8;4&5$
'&$ K313=36F$ LH'&83*)+$ &$ %&'()*)+$  -.!,$ =(367$ 4&234*+%&F$ MA&523*)+$ ($
A1(+'6538)=)+4+<$<)+N6=&8+%&$2&*513C+*53:$513*6O+1$'&$C&5+47:$&'A&=(;-
*+2$A&$A&'10J;:$*&=4+%F

 !"#$%'%I&$?*)3'3*)7$513*6O+1$*3$4&5*)62&(%)*+,-./%01%234567%7.%81*4,-.09%
:2,0,+;,-3<=,>?($P365>A*)+$A1(+N3('$'&$I3127$P31&'&8+%&$@.45=A1 - roz-
=)H%3NH=+%&$6)>$*3$A0E*&=*;<$8;/1(+J7$9+*+(7+4)$*3'$Q&1(+<$R313)/62)<F$
I312$6E;*)+$($4)=(*;=C$'()+8)=(;=C$8;6+A+2:$(35&=(+2$&13($=7'&8*;=C$A43J:$
%'()+*)+%'()+$71&(<3)=&*;=C$%01(;65;<)$8(*)+6)+*)3<)F$D<35&1(;$6*&12+-
4)*%7$/>'H$<)+4)$&23(N>$A&'()8)3S$13O>$2&134&8H$*7127NH=$($<362H$)$1712HF$
B>'()+$5+J$&23(N3$3/;$62&6(5&83S$<&162)=C$131;53608F$I1(+N3('$'&$B;A1-
09:$*3N65316(+%&$<)3653$9+*+(7+4):$T(3E&J&*+%&$A1(+($U)6(A3*08$8$VWX$8FY$ 
($71(+23NH=H$<3EH$6531082H$*3$*&=4+%$8$5;A&8+N$8+*+(7+462)+N$ZA&63'()+[F

 !"#$%C%I&$?*)3'3*)7$21052)+$(8)+'(3*)+$2&4&*)34*+%&$<)3653$($71(+23NH-
=;<)$2&4&1&8;<):$8H62)<)$74)=(23<)F$P365>A*)+$A1(+N3('$'&$B1*=D,, mia-
65+=(23$6E;*H=+%&$($8;1&/08$=+13<)=(*;=C:$A43*53=N)$238;$)$A&<313\=(;$
&13($A1&'72=N)$ 4)2)+108$($&8&=08$ 51&A)234*;=CF$]+%7653=N3$238;:$ (8)+-
'(3*)+$A43*53=N):$*3$2501+N$1&?*)+$*3N4+A6(3$*3$?8)+=)+$2383$($%357*27$D13-
/)=3F$9E3?=)=)+4$&A&8)+$)$A&23J+$N32$8;%4H'3$A1&=+6$&/10/2)$()31*3F$B>-
'()+$<&J4)8&?S$(1&/)+*)3$Z238&8;=C[$(327A08F$P365>A*)+$8$A1&%13<)+$
zwiedzanie E;1451*.%B1F,$^$*3N8)>26(+N$N362)*)$8$9+*+(7+4)$^$'&51(+<;$
'&$<)+N6=3$%'()+$'&=)+13$&6535*)$A1&<)+\$6E&\=3$^$3$*38+5$ 51&=C>$'34+NF$
9)+=(&1+<$&/6+183=N3$8;4357NH=;=C$($N362)*)$A53208$*&=*;=C$̂ $_73=C31&$
T5E76(=(32$U7</&4'53Y:$ 2501+$ 4+=H$ ('&/;S$ A&J;8)+*)+:$8;'3NH=$ ($ 6)+/)+$
(E&8)+6(=(+$'`8)>2)F$I&8105$'&$C&5+47$*3$*&=4+%F

 !"#$%G%a3*2)+<$A&$?*)3'3*)7$A1(+N3('$'&$8.41%7,%H*14.1:$<)+N6=&8&?=)$
A&E&J&*+N$*3$A0E*&=;$]+45;$#1)*&23F$I1(;/;=)+$'&$A1(;653*):$%'()+$A1(+-
6)3'3<;$6)>$*3$E0'`F$IE;*)+<;$T&2F$ $%&'(FY$'&$4&'J;$A&E&J&*;=C$8$%E>/)$
'+45;F$I&$'1&'(+$A&'()8)3<;$A1(;1&'>$'+45;:$25013$(3N<7N+$&2F$"-$5;6F$2<"$
)$N+65$'17%H$=&$'&$8)+42&?=)$*3$2&*5;*+*=)+$TA&$'+4=)+$D<3(&*2)YF$R4)<35$
8$ 5;<$ 1+N&*)+$ N+65$ %&1H=;$ )$ 8)4%&5*;F$ I&$ A1(;/;=)7$ (32835+1&83*)+F$ I&$
&/)+'()+$6A3=+1F$R&43=N3$)$*&=4+%F

 !"#$%I%I&$?*)3'3*)7$8;=)+=(23$E&'()3<)$A&$23*3E3=C$'+45;F$9;A3517N+<;$
'+4b*08$1(+=(*;=C:$<3EA:$5723*08:$A3A7%F$#A76(=(3<;$E0'2>$)$7'3N+<;$
6)>$*3$6A3=+1$A&$'J7*%4):$A1(+8&'*)2$A1+(+*57N+$*3<$10J*+$%357*2)$ 1&-
?4)*$8;2&1(;65;83*;=C$A1(+($57/;4=08$8$=+43=C$4+=(*)=(;=C$)$/;5&8;=CF$
#'8)+'()*;$8$8)&6=+$X*')3*$9313&:$%'()+$<&J*3$(327A)S$1>2&'()+E&$31-
5;65;=(*+$X*')3*F$I&8105$'&$4&'J;F$R&43=N3$)$*&=4+%F$9$*&=;:$'43$&'83J-
*;=C$^$O3274535;8*)+:$8;AE;*)>=)+$8$513';=;N*;=C$23*&+$*3$A&6(72)83*)3$
34)%35&108$)$8>J;F

 !"#$%J%c*)3'3*)+F$I1(+A1383$ E&'()H$'&$8.41%7,%H*14.1, w drodze do 
B=;717% 8.-=F1*:$ 210523$ 8)(;53$ 8$ Z)1*K;, L-.F=+01[F$ I0`*;<$ A&A&E7-
'*)+<$ (8)+'(3*)+$<)3653.$ A43=$ %E08*;$ ^$ I43(3$ B&4)d31:$ A&<*)2$ M)<&*3$
B&4)d313$^$/&C35+13$8342$&$8;(8&4+*)+$9+*+(7+4):$R&47</))$)$@283'&17$
6A&'$8E3'(;$U)6(A3*08F$I&8105$'&$C&5+47F$P&=4+%F

 !"#$%M%c*)3'3*)+F$e13*6O+1$*3$4&5*)62&F$I1(+4&5$38)&*+523<)$*3'$'J7*%4H$
)$23*3E3<)$1(+=(*;<)$'&$)1*<;%N1*.7.2,O.%B101=A1. Zakwaterowanie 
8$4&'J3=C$A&E&J&*;=C$/+(A&?1+'*)&$A1(;$A43J;F$I&$&/)+'()+$AE;*)+<;$*3$
(8)+'(3*)+$8&'&6A3'08F$I&$'1&'(+$A&'()8)3*)+$ )<A&*7NH=+N$A1(;1&';F$
I&$'&AE;*)>=)7$*3$A)36(=(;65H$A43J>:$21052)$&'=)*+2$'1&%)$A&2&*7N+<;$A)+-
6(&$T&2F$!-$<)*Y$A&$=(>?=)$A1(+($'J7*%4>:$3J$723J+$6)>$*3<$8)'&2$6A&2&N-
*)+$AE;*H=+N$1(+=(2)$A1(+=C&'(H=+N$*3%4+$8$A)&*&8;$762&2$^$9&'&6A3'$
f3/$TM345&$@4$M3A&YF$]()>2)$721;5+N:$A&'$23623'3<)$6A3'3NH=+N$8&';:$?=)+J-
=+$A1&83'(H=+N$*3$N+%&$'17%H$651&*>$N+65$N+'*H$($%E08*;=C$35132=N)$A3127F$
I&8105$'&$4&'J;$*3$2&43=N+$)$*&=4+%F

 !"#$% P% B31'(&$ 8=(+6*;<$ 13*2)+<$ 176(3<;$ *3$ =3E&'*)&8H$ 8;-

A138>$ T8$ 5+1<)*3=C$ &'$ WXX$ '&$ A&EF$ VXY$ '&$ *3N8;J6(+%&$8&'&6A3'7$ *3$
?8)+=)+F$ P3NA)+18$ AE;*)+<;$ E&'()H:$ A0`*)+N$ 8>'17N+<;$ A1(+($ 'J7*%4>$
)g86A)*3<;$6)>$A&'$%01>$A&$6234)65;=C$6=C&'3=C$'&$A7*257$8)'&2&8+%&F$ 
h$ (38)+6(&*+N$ *3'$ A1(+A3?=)H$ 6234*+N$ A0E2)$ A&'()8)3<;$ 8;AE;83NH=;:$
(gN+'*+%&$($*3N8;J6(;=C$5+A7):$8&'&6A3'$D*%+4i6$j344:$2501+%&$8;6&2&?S$
23623';$8;*&6)$GkG$<F:$($=(+%&$l,k$<$653*&8)$*)+A1(+183*;$ 6517<)+\$
8&';F$P35&<)365:$8$5+1<)*3=C$&'$VXX$'&$WX:$4&5$8)'&2&8;$38)&*+52H$2&E&$
8&'&6A3'7$D*%+4F$h$%01;$A&'()8)3<;$D7;3*5+A7):$]+d)4i6K3*)&*F$X65*)+N+$
<&J4)8&?S$8;27A)+*)3$8;=)+=(2)$O3274535;8*+N$'&$2&4+N*+%&$8&'&6A3'7F$
#/)3'F$I&8105$'&$4&'J;F$R&43=N3$)$*&=4+%F

 !"#$%Q%).%R0=1710=;%4+13%2.-09(%S<.T.%D.T;70=1%D*+,-./%7.%B1*1413%:+%
D*+,3=17<U%2%);,*/.%S*71+?($#$%&'()*)+$$ l.!-$8;4&5$$'&$B&%&5;F$I1(;4&5$
&$%&'()*)+$",.,-F$e13*6O+1$'&$C&5+47$(*3N'7NH=+%&$6)>$*3$653108=+:$(3283-
5+1&83*)+:$2&43=N3:$*&=4+%F

 !"#$%&V%c*)3'3*)+$8$C&5+47F$h8)+'(3*)+$65&4)=;$R&47</)).$8)(;53$*3$*3N-
8)>26(;<$ 531%7$ &8&=&8&^831(;8*;<$ )1-.%W;,A1. i pokaz najbarw-
*)+N6(;=C$)$*3N'()8*)+N6(;=C$&8&=08$?8)353F$h8)+'(3*)+$*3N8)>26(+%&$8$
D<+1;=+$A&E7'*)&8+N$@;+,;A%!T./1(%P365>A*)+$(8)+'(3*)+$R35+'1;$8$
B&%&=)+F$9)(;53$8$N+'*+N$($A)+186(;=C$238)31*)$B&%&5;$^$*)+(8;24+$24)<3-
5;=(*+N$I7+153$j3463F$MA3=+1$A&$2&4&*)34*+N$'()+4*)=;$L3$K3*'+431))$T(83*3$
A1(+($I&43208$2&47</)N<7(+7<$6(<313%'08F$I&$A&E7'*)7$8N3('$2&4+N2H$
4)*&8H$T5+4+O+1)=&Y$*3$<34&8*)=(+$8(%01(+$Q&*6+1135+F$h8)+'(3*)+$2436(-
5&17$Q&*6+1135&$%017NH=+%&$*3'$B&%&5HF$9$%&'()*3=C$8=(+6*&8)+=(&1-
*;=C$(N3('$2&4+N2H$'&$<)3653:$A&8105$'&$C&5+47:$*&=4+%F

 !"#$% &&% c*)3'3*)+$ 8$ C&5+47F$ e13*6O+1$ *3$ 4&5*)62&F$ #$ %&'()*)+$ ,l.!-$
wylot do B1*/1O,09$ ^$ *3N86A3*)346(+%&$ A1(;2E3'7$ 2&4&*)34*+N$ A&5>-
%)$*3$2&*5;*+*=)+F$ $I1(;4&5$&$%&'()*)+$ ,.,,F$e13*6O+1$'&$C&5+47$*3$653-
108=+F$ h8)+'(3*)+$<)3653.$ M5313$ K3153%+*3:$Q7(+7<$ X*28)(;=N):$ A36+&$
'+$ 4&6$]74=+6:$ 6A3=+1;$A&$<34&8*)=(+N$ 653108=+$A+E*+N$ 2&4&1&8;=C$23-
<)+*)=:$ 2&4&*)34*;=C$2&?=)&E08$ )$ 2436(5&108:$I43(3$B&4)d31:$ %'()+$<&J*3$
(&/3=(;S$ 3O1&^2&47</)N62)+$ A&A)6;$ 53*+=(*+$ <)+6(23\=08$ 8)+4&+5*)=(-
*+%&$<)3653:$ O&15+=3$ M3*$ j+4)A+$ '+$ B313N36F$ K(36$ *3$ (327A;$ 1>2&'()+E3$
)$ &1(+`8)3NH=;$ 2&253N4$ &8&=&8;F$ I1(+N3('$ A&$ K3153%+*)+$ '1+8*)3*;<$
autobusem  !"#$%&'()*+$$($ 1&(?A)+83*H$ )$ 1&(53\=(&*H$%38)+'()H:$A10-
/3$ '&108*3*)3$ A&(&653E;<$ 7=(+65*)2&<$ 8$ 1;5<)=(*;<$ A&'1;%)83*)7$ 
)$ ?A)+8)+F$P)+(3A&<*)3*3$A1(;%&'3$A&'$*)+/+<$K3153%+*;FFF$I0`*;$A&-
8105$*3$*&=4+%F$

 !"#$%&'%#'A&=(;*+2$A&$ 517'3=C$A&'10J;$*3$=)H%*H=+N$ 6)>$2)4&<+513<)$
A43J;$*3'$Q&1(+<$R313)/62)<$m$=(36$*3$&A343*)+:$6A&15;$8&'*+:$6A3=+1;$
47/$5+J$4+J+*)+$&'E&%)+<$T*3$&/&N>5*+$N32)<$/&27nYF$]43$=C>5*;=C:$O3274-
535;8*)+$<&J4)8&?S$27A)+*)3$8;=)+=(2)$ 65352)+<$*3$ )';44)=(*H:$2313)/62H$
8;6+A2>$"3-1%E*107,%lub%"3-1%X.31*=.F$BE&%)$=(36$&'A&=(;*27:$/76(&83-
*)3$<)>'(;$<3*%1&8=3<)$8$23N327$47/$E&'():$47/$<)*)$51+22)*%7$A&$8;6+A-
=+F$I1(+'$8)+=(&1+<:$A&$675;<$A&6)E27$8$&/+1J;$A&'$1&(E&J;65;<$b276+<$
(3&21>5&83*)+$*3$6535+=(+2$)$A&8105$'&$K3153%+*;F$P&=4+%F$

 !"#$%&C%c*)3'3*)+$8$C&5+47$3$*365>A*)+$A1(+N3('$'&$M3*53$Q3153F$h8)+-
'(3*)+$<)3653.$<F)*F$ I312$P31(+=(&*;=C:$ VWX^8)+=(*3$ 235+'13:$ '&<:$8$
2501;<$M)<&*$B&4)d31$6A>'()E$&6535*)+$'*)$J;=)3F$9)+=(&1+<$A&'%4H'3*)+$
*&=*+%&$J;=)3$ M3*53$Q3153$ )$ (3/383$8$%&1H=;<$ 1;5<)+$ 6346;F$P&=4+%$8$
hotelu na starówce. 

 !"#$%&G%I&$?*)3'3*)7$8;N3('$'&$*3NA)>2*)+N6(+%&$I3127$P31&'&8+%&$R&-
47</))$ ^$ I3127$ e3;1&*3$ &/+N<7NH=+%&$ A)+18&5*;$ 436$ '+6(=(&8;F$ L36$ 5+*$
5>5*)$J;=)+<$5;6)>=;$658&1(+\$4+?*;=C$/76(7NH=;=C$A138)+$*3$23J';<$'1(+-
8)+ne7$'J7*%43$'&=C&'()$3J$'&$A43J;:$2&\=(H=$6)>$1(>'+<$6<72E;=C$A34<$
2&2&6&8;=CF$#/13(+2$5&$A138)+$*)+1+34*;$^$N32$($A1(+2&4&1&83*+N$8)'&-
2082)n$MA3=+1;$8('E7J$&=+3*7$)$(36E7J&*;$&'A&=(;*+2$*3$A)36(=(;65+N$
A43J;F$P&=4+%$8$/7*%34&83=C$*3$&/1(+J3=C$A3127F

 !"#$% &I%#'$ 13*3$ =)H%$ '346(;$ A43J&8;=C$ (3N>S:$ A&(*383*)+$ 2&4+N*;=C$
(35&=(+2$)$*3$A1(+<)3*$?4+'(+*)+$J;=)3$'J7*%4)F$]43$=C>5*;=C$<&J4)8&?S$
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  1.02 – 22.02.2014
 lF,"$m$  F,!F", o
 oF,o$m$$$-F,-F", o

$$"kF,k$m$ kF,lF", op
"lF,G$m$ "F ,F", o
 qF  $m$$$kF "F", o

B#N[

Q%PVV%)LN%\%C%JMV%H] 
$$X$1353.$$$$l,,$ILP$AE35*+$A1(;$(3A)6)+
$XX$1353.$G$l,,$ILP$*3$!-$'*)$A1(+'$)<A1+(H$T<)*76$X$1353Y
XXX$1353.$!$qk,$rM]$7=(+65*)2$(3/)+13$(+$6&/H

B#N[%![^"#X[
·$ $I1(+4&5;$*3$5136)+.$9316(383$m$I31;J$^$K313=36$m$K7<3*3$m$K3*3)<3$m$
K)7'3'$B&4)d31$m$K313=36$m$B&%&53$m$K3153%+*3s$M3*53$Q3153$m$B&%&53$
m$t7)5&$m$D<65+1'3<$m$9316(383:

·$ $h32835+1&83*)+.$8$K313=36$m$C&5+4$op$%8)3('2&8;F$9$K7<3*)+$(3N3('$
%&?=)**;$ &$ 2&4&*)34*;<$ =C31325+1(+F$9$]+4=)+$#1)*&2&$ 24)<35;=(*+$
=C352)$8$65;47$=C35$)*')3\62)=C$34+$($E3()+*23<)F$9$K3*3)<)+$65;4&8+:$
24)<35;=(*+:$65;4)(&83*+$/7*%34&8;$($8;%&'3<)F$9$R&47</))$C&5+4+$
!uopF$9$t7)5&$23<+134*;$C&5+4$&$1&'()**+N$35<&6O+1(+$76;57&83*;$8$
samym sercu miasta, 

·$ $9;J;8)+*)+.$K313=36:$K7<3*3:$K31)A+:$]+453$#1)*&2&s$qv$?*)3'3*)3:$-v$
&/)3';:$ov$2&43=N+s$R&47</)3.$?*)3'3*)3s$@283'&1.$?*)3'3*)3$)$2&43=N+:$

·$ e13*6A&15.$<)21&/76:$E&'()+:$375&/76:$38)&*+52):
·$ #A)+23$4&234*;=C$A1(+8&'*)208:
·$ #A)+23$A&462&N>(;=(*+%&$A)4&53$*3$=3E+N$5136)+
·$ r/+(A)+=(+*)+$@ra#ID$MD$T$RL$!,g,,,$@ra:$PP9$!g,,,$@raY

B#N[%N"#%![^"#X[
·$ B)4+5;$865>A7$"o,$rM] 
·$ #AE35;$4&5*)62&8+.$-,$rM] 
·$ ]&AE353$'&$A&2&N7$N+'*&&6&/&8+%&.$Gl,$rM]

_%7.DT1/1%7.%293.<=,O.%3,+.0;%GPV%)LN%\%&'V%H] 

(3A76(=(+*)3$6)>$8$43/)1;*5$?=)+J+2$()+4&*+%&$A)+2E3$A3127$e;1&*3F$I&$A&-
E7'*)7$A1(+N3('$'&$4+JH=+%&$7$650A$A36<3$%0162)+%&$M)+113$P+d3'3:$71&24)-
8+%&$<)365+=(23$I34&<)*&F$w+?4)$25&?$6(723$=)6(;$)$6A&2&N7$m$N+65$5&$'&62&-
*3E+$<)+N6=+$/;$&'A&=(HSF$h32835+1&83*)+$8$C&5+47F$P&=4+%F

 !"#$%&J%c*)3'3*)+$8$C&5+47F$D5132=N+$O3274535;8*+$47/$'()+\$8&4*;F$

 !"#$% &M%I&$ ?*)3'3*)7$ 513*6O+1$ *3$ 4&5*)62&$8$ ]10/1%@1*/1F$#$ %&'()*)+$
,G.!-$8;4&5$'&$8.O./9F$I1(;4&5$&$%&'()*)+$  .,,F$I1(+183$$ 513*(;5&83:$
%&'()*3$ o. o$8;4&5$'&$t7)5&F$I1(;4&5$&$%&'()*)+$ -.-o:$513*6O+1$'&$C&-
5+47$A&E&J&*+%&$8$=+*517<$*&8+%&$t7)5&$TA1(+N3('$&2F$ -$m$",$<)*75Y:$
6A&523*)+$($<)+N6=&8;<$2&*513C+*5+<:$2&43=N3$A&8)534*3$8$1+653713=N)$@4$
t7)*'+:$&<08)+*)+$A43*7$A&/;57:$*&=4+%$8$C&5+47$K3;<3*F

 !"#$%&P%c*)3'3*)+$8$U&5+47$K3;<3*F$9;=)+=(23$'&$Q)*'&$*3$A&'%01(7$
R&1';4)+1;$h3=C&'*)+N:$<3E+%&$<)365+=(23$&$7*)234*+N:$=C31325+1;65;=(*+N$$
architekturze typowiej dla strefy tropikalnej i subtropikalnej. W miastecz-
27$5;<$(*3N'7N+$6)>$A)>2*;$$#%10'$Q&5;4)$e1&A)234*;=C$%'()+$C&'7N+$6)>$
<)>'(;$ )**;<)$ A+8*+$ 1(3'2)+$ %357*2)$ )$ A&23(7N+$ =3E;$ A1&=+6$ C&'&84)F$
K3E&?S$&53=(3$86A3*)3E3$1&?4)**&?S$51&A)234*3F$I&$'1&'(+$A1(;653*+2$A1(;$
2135+1(+$*)+(8;24+$<34&8*)=(+%&$87423*7$I74743C73:$N+';*+%&$*3$?8)+-
=)+$(3<)+6(23E+%&$2135+17$87423*7x$9$Q)*'&$&A10=($<&5;4)$&%4H'3S$5+J$
<&J*3$ 2)423*3?=)+$ %357*208$ 2&4)/108$ T8$ 1+N&*)+$ 5;<$8;65>A7N+$ A&*3'$
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